

【喜迎二十大·家乡无限好】 小辛旺村:人居环境增 “颜值”美丽乡村入画来

本报讯(世康)金店镇小辛旺村通过不断改善农村人居环境,发展现代农业等手段,将昔日的贫困村打造成了面貌一新的“幸福村”。

走进金店镇小辛旺村,一排排红瓦白墙的新民居分列两旁,宽敞、整洁的水泥街道向村里延伸……谈起这些年的变化,村民王根平满眼欢喜:“通过改造以后,街道加宽了,路面弄好了,也都绿化了,晚上安上路灯,不管啥时候走,都是平坦地,人是心情舒畅了。”

垃圾遍地,污水横流,柴草乱放,私搭乱建,一一这是小辛旺村以前的真实写照。为改变现状,2013年,村党支部广泛动员群众,积极筹集资金,全面推进“美丽乡村”建设,村容村貌“颜值”不断提升,2013年小辛旺被评为全省首批“美丽乡村”。

生活环境改善的同时腰包

也要鼓起来。为实施乡村振兴战略,该村大力发展现代农业,通过公司+村集体+农户的经营模式,壮大村集体经济、助农增收。

金店镇小辛旺村党支部书记、村委会主任王延昌说:“我们现在主要是以种植特色水果为主,其中樱桃已经达到420亩,有日光温室6栋,智能温室4栋,现在温室里面种着草莓,和养了鲜花蝴蝶兰增加了村民的就业率。”

产业兴、乡村美、农民富,2021年,全村村集体收入达36万余万,村民人均年收入达2.3万元。

“下一步,我们将以市场为依托,种植好我们特色水果的发展,壮大我们的集体经济,我们搞好一二三产融合发展,使村庄更美,农民更富,我们以优异的成绩喜迎党的二十大胜利召开。”王延昌说。

县人民医院: 组织党员干部职工收看二十大直播

本报讯(张华)盛世迎盛会,盛会启盛世。10月16日上午,内丘县人民医院党委统一部署,在行政楼六楼组织全体党员干部职工一同收看党的二十大开幕大会直播。

在场收看直播的党员干部职工聚精会神、认真聆听。党的二十大是全党和国家政治生活的大事,是在全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的历史关键期召开的一次重大会议。

大家纷纷表示,党的二十大是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。

党委书记孙晓东强调,全体共产党人要坚决增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把“两个确立”外化为思想自觉、精神自觉和行动自觉,切实把把握“国之大者”。院长李清勇表示,全体职工要旗帜鲜明把讲政治、守忠诚、敢担当摆在第一位,深刻领悟党的二十大召开的历史意义、实践意义和政治意义,不断增强奋进新征程、迈步新时代、创造新未来的顽强意志和英勇品格。今后,内丘县人民医院将坚决把党中央决策部署不折不扣落实到位,推动县域医疗水平高质量发展。

党的二十大报告在我县广大党员干部群众中引发热烈反响

本报讯(孙珣 峰瑜 媛媛)连日来,党的二十大报告在我县广大党员干部群众中引发热烈反响。大家纷纷表示,十年成就鼓舞人心、宏伟蓝图催人奋进,新征程上将踔厉奋发、笃行不怠,争取更加伟大的胜利和荣光。

【社区党委康宁社区党支部副书记石鑫】

聆听了党的二十大报告后,我特别激动,十年来,在党的领导下,我们国家经过努力,克服困难,经济社会取得了全面发展,我深感振奋,充满信心。当前于我们康宁社区正处在全面振兴的关键期,我将以党的二十大精神为指引,坚持党建引领创新基层治理,以‘青春之我’肩负‘青春之担当’,为社区发展继续奉献。

【新西关小学老师王建霞】

总书记所作的报告让我们备受鼓舞,总书记号召我们,要办人民满意的教育,在教学一线要努力工作,奋力拼搏,充分发挥自己的专

业特长和党员教师的辐射带头作用,在三尺讲台我们要默默耕耘。身为教育工作者,我们要成为少年沟通的使者,做学生成长路上的铺路人,为培育德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人,贡献自己的力量。

【县医院重症医学科副主任刘政法】

作为一名青年医务工作者,我将铭记理想与责任,牢记“医者仁心,不忘初心”,在面对突发公共卫生事件时,始终坚持人民至上、生命至上,更加坚定信心,勇担重任、勇毅前行,到党和人民最需要的地方去,让青春在新时代新征程中绚丽绽放。

【侯家庄乡岗底村党总支书记 杨双牛】

我们正在打造太行山生态大花园,我们把岗底5.4平方公里的苹果园,变成全乡178平方公里生态大花园的示范园,引领全乡1.5万人父老乡亲挑金扁担、走振兴路、端金饭碗,过好日子。

内丘县各级党员干部集中 收听收看党的二十大开幕会盛况

本报讯(巨锋)10月16日上午,举世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕,习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。县委书记管志民,县委副书记、县长崔子安,县政协主席马聚林,县委副书记张川等县四大班子领导以及县委大院机关党员干部集中收听收看开幕会直播,认真聆听学习党的二十大报告。

收听收看结束后,大家一致认

为,习近平总书记所作的二十大报告,高屋建瓴、视野宏大,思想深邃、内涵丰富,具有深刻的历史洞察力、重要的理论引领力、强大的实践指导力,对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。

大家纷纷表示,报告中的新论断、新思想、新目标,让人倍感振

奋。接下来,要认真宣传贯彻落实好二十大报告精神,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自信自强、守正创新,踔厉奋发、勇毅前行,在新征程中创造出不负时代、不负人民、更加光辉的业绩,为推动内丘高质量发展跨越发展做出新的更大贡献。

【撸起袖子加油干 风雨无阻向前行】

李保国团队:接续乡村振兴 扎实推进共同富裕

本报讯(本报通讯员)在邢台市内丘县岗底村,李保国128科技服务队成员和岗底村党员代表、村民代表大家围坐在一起,集中收听收看大会开幕,共同见证了这一历史时刻,感受着团结、奋进的时代脉动。

“我怀着激动的心情,聆听了习近平总书记的报告,印象最深的是,总书记在二十大报告中强调的‘科教兴国战略’。这是对中国共产党执政兴国的科学论断。我们团队的实践也证明了这一点,李保国35年如一日,深入脱贫攻坚第一线,研究推广了28项科研成果,使10万果农脱贫致富。总

书记提出‘全面推进乡村振兴’,我觉得这仍然离不开科教兴农,我们团队在乡村振兴的道路上,要像习近平总书记号召的那样,‘把论文写在祖国的大地上’,为乡村振兴贡献力量。”河北农业大学林学院研究员、李保国团队核心成员郭素萍说。

二十大报告中提出全面推进乡村振兴,全体人民共同富裕让他们备受鼓舞,更加坚定了乡村全面振兴的决心。

“习近平总书记在报告中提出,中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化。实现共同富裕农村党组织大有作为。岗底靠李保国128道苹果树

标准化生产工序,一个苹果卖到100元的天价,由人均收入80元达到4万多元。我们无私传授李保国的技术,带动太行山、燕山山区农民种植苹果树5.8万亩,使2万多果农年增收2000多元。我们还组织富岗公司吸收1202户农民为股民,年年岁岁分得红利。下一步,我们正在打造太行山生态大花园,我们把岗底5.4平方公里的苹果园,变成全乡178平方公里生态大花园的示范园,引领全乡1.5万人父老乡亲挑金扁担、走振兴路、端金饭碗,过好日子。”邢台内丘县岗底村党总支书记杨双牛说。

内丘县中医院医患同步收听收看二十大开幕

本报讯(赵永生)10月16日,中国共产党第二十次全国代表大会在人民大会堂隆重开幕,当天上午10时,内丘县中医院认真组织收听收看习近平总书记的报告,并迅速展开学习讨论。

全院50余名党员干部在集中收看过程中,大家边看边听边记录,不时为总书记的报告深深打动。该院在保障正常诊疗服务的前提下,

采取集中与分散相结合的方式,在医院会议室、门诊大厅、住院病房等区域或通过手机播放开幕式直播,方便医患同步收听收看二十大开幕式实况直播。

院党委书记徐光伟听完习近平总书记的报告后说,二十大报告字字句句讲到了我们的心里,其中提到促进中医药传承发展,我们被报告所震撼、

鼓舞和感动。我们要认真学习,深刻领会,迅速把思想统一到二十大报告精神上来,把认识统一到二十大部署的各项任务上来,把报告精神转化为工作思路。作为中医药工作者,我们一定要立足本职,开拓创新。在取得现有成绩上,继续弘扬扁鹊的医德医术,把内丘的中医药传承好、发展好。

【内丘县妇联主席张静】

党的二十大,是我们党进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军新征程的重要时刻召开的一次十分重要的代表大会,是党和国家政治生活中的一件大事。作为新时代妇女工作者,我将立足实际,开拓创新,奋勇前进,着力做好思想引领、助力大局、服务家庭、深化改革和妇联党的建设工作,团结带领全县广大妇女,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,用实际行动践行新时代女性的责任和使命,为建设幸福平安内丘贡献巾帼力量。

【内丘县妇联兼职副主席、第二中学教师赵春花】

我怀着无比激动的心情,非常专注地聆听了习近平总书记在中国共产党第二十次全国代表大会上所作的报告。举旗定向,语重心长,掌舵领航,铸魂强基,让我们心潮澎湃,激动万千,备受鼓舞。没有共产党,就没有新中国,就没有中

华民族的伟大复兴。党的二十大是进入全面建设社会主义现代化国家新征程的关键时刻召开的一次十分重要的会议,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关中华民族伟大复兴,对团结和激励全国各族人民为夺取中国特色社会主义新胜利具有十分重要的意义。作为一名有着27年党龄的共产党员,一名传道授业解惑的教育工作者,作为一名资深公益人,在今后的工作中,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,弘扬伟大建党精神,把思想和行动统一到党的二十大精神上来,积极学习,锐意进取,自觉践行初心使命,为党育人、为国育才,以实际行动竭尽全力报效祖国,以优异的成绩为中华民族繁荣昌盛贡献力量。

【内丘县妇联兼职副主席、北永安巾帼家园党支部书记房红霞】

习总书记的报告,高屋建瓴、气势磅礴,令人振奋、催人奋进。当我听到习总书记在报告中提到“以人民为中心的发展思想,要幼有所

育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”,看到这些关系广大人民群众民生福祉的话题,我的心被深深温暖着、感动着……领航大国的国家领袖时刻把民生问题放在心上,这才是全面建设社会主义现代化国家新征程中广大人民群众最大的幸福!

【内丘县妇联执委、大垵东村党支部书记郝胜利】

我自担任大垵东村妇联主席以来,作为妇女工作的带头人,认真开展妇女工作,尽心尽责做广大妇女群众的代言人、知心人。总书记曾说过,要发挥妇女“半边天”作用,支持妇女建功立业、实现人生理想和梦想。我通过组织开展社区老人、妇女、儿童等社区服务活动,最大限度调动了广大妇女积极性、主动性、创造性,为经济服务的开展,奠定了良好的群众基础!增强了她们的获得感、幸福感、安全感。今后我将继续努力,把妇女组织建设成“坚强阵地”和“温暖之家”。